

世界上最远的距离 (LV2)

现代社会，随着科技的发达，人类文明也随之不断提高。然而，科技的发达也往往会造成一些意想不到的危害。比如说手机，它既是一个好东西，也是一个坏东西。它造就了人类的“低头族”。

手机的好处有很多，给我们带来不少方便。它让离得很远的家人朋友能随时随地一起说话，它也能让在外地或在海外学习、工作的孩子给父母报平安，让家人不要担心……

手机的坏处也不少，给我们带来很多问题。第一，它使人与人之间的交流少了，比如我们与家人、朋友一起吃饭，因我们时时刻刻都看着手机，就会无意中忘了别人，就有可能对亲情有害。第二，它会使那些年轻父母，因一心玩手机，而忘了对孩子的关怀和教育。第三，玩手机不仅对眼睛和身体有害，还会直接影响学习和工作，它往往会使人光想着网络游戏，忘了时间，忘了一切，最后只想着手机。第四，危险最大的是走路玩手机，过马路时，如果只低头看手机，万一撞到车怎么办？……

我自己也差点儿掉了进去。刚进初中时，我成绩名列前茅。后来有了一部手机，我玩手机里的游戏或者与网友说话。我早上醒来第一眼是看手机，晚上睡觉前最后一件事是放下手机，我再也离不开它了。我的成绩明显下滑，开始是一小步一小步，后来是一大步一大步，我被列为倒数第五名。爸爸妈妈非常担心，每天都问我为什么成绩下降得那么厉害。后来，爸爸妈妈发现我整天在玩手机，连书都不看了。他们开始规定我玩手机的时间，最后收走了我的手机。手机没收后，我的成绩才慢慢回来。总的来说，手机差点儿把我变成一个坏学生。

如今的社会，无论身处何方，因为手机的原因，身边总会出现不少“低头族”。他们时时刻刻都在看着手机，玩着手机。现在最流行的话是：“世界上最远的距离……是我在你面前，而你却在玩手机”。

根据网文改写

